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A N U N Ț 

În baza Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, aducem la 

cunoștința publică anunțul referitor la elaborarea următoarelor proiecte de hotărâre cu caracter 

normativ, supuse dezbaterii Consiliului local în ședința care va avea loc în data de 20.11.2025:  

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării serviciilor de consultanță pentru elaborarea, 

depunerea și implementarea proiectului „Instalarea unui sistem de stocare energie pentru parc 

fotovoltaic autoconsum în comuna Dor Mărunt, județul Călărași” 

Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general privind obiectivul de investiții 

”Modernizare străzi prin asfaltare în comuna Dor Mărunt, satele Dor Mărunt și Dâlga, județul 

Călărași” 

Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității și necesității obiectivului de investiții ”Înființare 

trotuar în satul Dâlga, Șoseaua București – Constanța, jud. Călărași” 

Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității și necesității obiectivului de investiții 

”Modernizare Drum Comunal DC29, tronson DN3A - Pelinu, comuna Dor Mărunt, județul Călărași” 

Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității și necesității obiectivului de investiții 

”Modernizare alei carosabile în cadrul Cimitirelor din satul Dor Mărunt cu  nr. cadastral 23353 si 

23357 si din satul Dâlga cu nr. cad 233376+24550 si nr. cad. 24509+23375, comuna Dor Mărunt, județul 

Călărași” 

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea listei obiectivelor de investiții aferentă 

bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Dor Mărunt, județul Călărași, pentru anul 2025. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unei sume din excedentul bugetar al anilor precedenți 

pentru finanțarea cheltuielilor de dezvoltare. 

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării de buget local. 

Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile decembrie, anul 2025 și 

ianuarie - februarie, anul 2026 

 

 
 Documentele ce stau la baza elaborării proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii publice, pot 

fi consultate la sediul Primăriei comunei Dor Mărunt, șoseaua București-Constanța nr. 229. 

 Persoanele interesate pot transmite în scris și în termen de 10 zile de la publicarea prezentului 

anunț, propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus 

dezbaterii publice. 

          Propunerile, sugestiile, opiniile privind proiectul de act normativ supus dezbaterii publice se 

vor depune la registratura Primăriei comunei Dor Mărunt. 
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